18ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    19/06/2017

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos rádio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 17ª. Sessão Ordinária,   do dia 12/06/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 005/2017 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 009/2017 – SUBSTITUTIVO -  Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= OF/GP/NR/278/2017 – Executivo – Encaminho o referido ofício à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para análise.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 129/2017 – Gilmar  – Sugere ao Executivo providências para que seja realizado o cascalhamento na rua Berlim, atrás da Escola Arthur da Costa e Silva, no Jardim Santa Paula.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 130/2017 – Gilmar – Seja construído um ponto de ônibus na esquina da Rua Profa. Maria Bolwerk com a estrada Roland, no Jardim Guaíra.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 131/2017 – Agnaldo – Seja fornecida alimentação aos servidores municipais que residem na área rural e que exercem suas funções na área urbana.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 132/2017 – Lumi – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a cobertura com lama asfáltica da Avenida Quatro Mártires, de aproximadamente 150 metros.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 133/2017 – Marlene, Ligia, Agnaldo, Alécio, Carlos, Elza, Gilmar, João Batista, Osvaldino, Sandro e Sergio – Que medidas sejam tomadas para  a implantação de mais linhas de transporte escolar, em especial na Vila Eletrosul, Jardim Zeballos e na rota do Colégio Mendes Gonçalves.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 134/2017 – Marlene – Que medidas sejam tomadas para  a instalação de câmeras de monitoramento no Cemitério Municipal.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 135/2017 – Elza, Agnaldo, Marlene, Alécio, Sandro e João Batista – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando uma reforma completa na Unidade Básica de Saúde – UBS da Vila Alta.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO 018/2017 – Agnaldo, Ligia, Marlene, Alécio, Carlos, Elza, Gilmar, João Batista, Osvaldino, Sandro e Sérgio – Solicitam as seguintes informações ao Executivo: a) Qual corpo clínico médico que atende em nosso município, especificando a especialidade e a localidade que atende, como USF, UPA, SAMU, CAPS, Hospital Assiste Guaíra, e outros.
= Em discussão o requerimento n° 018/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE SESSÃO – Alécio – Justifica ausência à 17ª Sessão Ordinária.
= Em discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Alécio. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para TRIBUNA LIVRE.

= Convido para fazer uso da palavra o Senhor Marcelo Aristides de Lima, instrutor da Escola do Circo de Guaíra e empreendedor, para falar sobre as aulas de circo social. Informo ao Senhor Marcelo que dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.


Terminada a parte reservada à TRIBUNA LIVRE passamos para os oradores.
[bookmark: _GoBack]  (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).


O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.


(SECRETÁRIA INFORMA QUE NÃO HÁ MATÉRIAS INSCRITAS NA ORDEM DO DIA)


Não havendo matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.
 
Convidamos a todos para próxima sessão ordinária no dia 26/06/2017, às 20 horas. Dou por encerrada a 18ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  












